
Керівнику Головного управління
Держпродспоживслужби 
в Дніпропетровській області
_______________________________

З А Я В А
Відповідно  до  Закону  України   «Про  дозвільну   систему   у   сфері   господарської  діяльності  прошу   видати  
експлуатаційний дозвіл оператору ринку, що провадить   діяльність, пов’язану з виробництвом
та/або зберіганням харчових продуктів тваринного походження

(назва документа дозвільного характеру)

ФОП Іванов Іван Іванович
(найменування або прізвище, ім’я по батькові  оператора ринку)

49006, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Філософська, 39А
(місцезнаходження або місце проживання оператора ринку)

0123456789
(ідентифікаційний код ( для юридичної особи) / реєстраційний номер облікової картки платника податків 

( для фізичної особи підприємця) оператора ринку)

Цех з виробництва м’ясних напівфабрикатів
(опис потужності)

ФОП Іванов Іван Іванович 
(назва потужності, яка перебуває в управлінні оператора ринку)

49006, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Філософська, 39, приміщення 15
(адреса потужності, яка перебуває в управлінні оператора ринку)

10.13 Виробництво м’ясних продуктів;
10.20 Перероблення та консервування риби, ракоподібних і молюсків

(заплановані види діяльності згідно з КВЕД)

Напівфабрикати з м’яса птиці; Напівфабрикати з риби.
(перелік харчових продуктів, які планується виробляти або зберігати)

Суб’єкт малого підприємництва
(вид оператора ринку за класифікацією суб’єктів господарювання, визначеною ст. 55 Господарського кодексу України 

(суб’єкт мікро, малого, середнього або великого підприємництва))

тел./факс:  (056) 1234567
Спосіб одержання: особисто

Документи, що додаються до заяви:
1. Документ, який підтверджує внесення плати за видачу документу дозвільного характеру.

« 15 » січня 2021 р. Підпис Івано І.І.
(підпис керівника юридичної особи / фізичної особи

– підприємця / уповноваженої особи, ПІБ)
                                        М.П.

У  разі  заповнення  бланку  заяви  в  неповному  обсязі,  заяву  буде  повернуто  оператору  потужностей
без розгляду. 

Відповідно до п. 8 «Порядку видачі експлуатаційного дозволу» затвердженого постановою  Кабінету
Міністрів   України від   11.11.2015 № 930  Оператор   ринку   несе   відповідальність   за   недостовірність
інформації, зазначеної в заяві про отримання експлуатаційного дозволу. 

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» даю згоду на обробку, 
використання та зберігання моїх персональних даних Підпис Івано І.І.

(підпис заявника, ПІБ)
Заповнюється адміністратором:

« »  201__ р. Реєстраційний номер



(підпис) (ініціали та прізвище адміністратора)


